

24 ноября в Дракинской средней общеобразовательной школе прошел Урок мужества, организованный местным отделением ВООВ «Боевое братство», на который собрались учащиеся и педагоги образовательного учреждения, родители и родственники участников СВО К. Королева и Р. Сенавина, отдавших свои жизни в борьбе с неонацизмом, воины-интернационалисты, председатель отдела религиозного образования и катехизации Краснослободской епархии, игумен Амфилохий, священнослужитель отец Василий.

В день вечной памяти и скорби к мемориальным доскам и фотографии выпускников Дракинской СОШ: воина-интернационалиста Серафима Журкова, участников СВО Константина Королева и Романа Сенавина легли красные гвоздики. Председатель местного отделения ВООВ «Боевое братство» Степан Гордеев начал Урок мужества с рассказа о памятных датах: 11 декабря – День ввода российских войск в Чеченскую республику, 26 декабря, когда советские войска вошли в Афганистан.

О своей службе рассказал присутствующим на мероприятии гвардии майор спецназа ВДВ, участник специальной военной операции, кавалер орденов Мужества и «За заслуги перед Отечеством» Владимир Николаевич. В этот день ученики исполнили патриотические песни и стихи, задавали интересующие их вопросы.

## **Сенавин Роман (15.02.1986 - 01.12.2023)**

**Дата рождения:** 15.02.1986

**Дата сообщения о гибели:** 01.12.2023

**Откуда:** Мордовия, п.Торбеево

**Возраст:** 37 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall528060096\\_5150](https://vk.com/wall528060096_5150)

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/38193>